你睡不著我受不了



你睡不著我受不了 下载链接1

著者:蔡康永

出版者:平安文化

出版时间:1995-8-17

装帧:

isbn:9789578030459

写给读这本书的人

睡不着的感觉,还有受不了的感觉,常常使我能够、继续愉快的生活下去。 最让人入迷的事情,总是发生在某个睡不着、或者受不了的时刻—— 制造无数星球的宇宙爆炸。负载无数梦想的人间革命。

终于被找出来的一种疫苗。终于没忍住的一次射精。

- 一个说不出为了什么的吻。一本说不出为了什么的书。
- 一抹让你相信一切的笑。一滴让你放弃一切的泪。

说起来,都是烦恼的事情,但也都是我们愿意在这个世界上活下去的原因吧。

虽然这样说,毕竟也还有很多人,是永远睡得着、也永远受得了的。

这种睡得着、也受得了的人生,是不是也有让人入迷的可能呢?

因为没有经历过,所以只能说: "不知道。"也没有兴趣知道。

以睡得着受得了,作为人生目标的人,不会是读者本书的人。

我们。

知道鼻孔永远挖不完,洗澡永远洗不玩得我们。

知道做爱有多狼狈、生小孩又有多狼狈的我们。

我们知道:每经过一次睡不着,每经过一次受不了,我们就偷偷的、更靠近了那个幸福一点点。

因为我们公然的分享着一个人生的秘密,我们就都窃喜着自己能睡不着的特权、能受不了的天赋。

我们起劲的互相挥舞着召唤幸福的旗语,以割双眼皮的方式、以飙车的方式、以疯狂乱 买衣服的方式、以用破两层保险套的方式,以只吃蔬菜不吃肉的方式、以只抽大麻不抽 烟的方式、以生第四个小孩的方式、以写一本书的方式。

都是召唤幸福的旗语呢。

睡不着的诸君哪。

作者介绍:

目录:

你睡不著我受不了 下载链接1

标签

蔡康永

你睡不著我受不了

台湾

随笔
散文
台湾文学
台灣
文学
评论
其实看多了发现所有的都一个味儿
多可爱的怪咖。
①睡过也爱过了的,留下的是爱情的全尸。睡过却没爱过的,留下的是夭折的灵魂。②爱情非常的被动,需要对方的反应;爱情也非常的涣散,需要对方的人格。③所有这些支持我们活下去的、生命前头的小小星光,都在我们谦卑又热烈地穿上美丽内裤的时候,一闪一闪的亮起来了。——写Sex专题也依然有那么温柔的美感,这就是蔡康永吧!
,一闪一闪的亮起来了。——写Sex专题也依然有那么温柔的美感,这就是蔡康永吧!

 雷。。
生活中的幽默,是一种艺术。
 当年康永也很嫩~
 蔡康永的不乖书房。。。
 蔡公无感

原来还有人比我更能发散思维
书评
看蔡康永的文字看到吐。 那篇《你睡不着我受不了》,由于没有深读过他的东西以至于没准备好面罩,每次都喷到屏幕花掉。还好都贴了屏保,连键盘都有硅胶保护。 我在喝水,被他的:"挖耳朵可以靠别人,但是挖鼻孔就一定要靠自己。说起来很明了,但就是很少人知道。"呛到。…

其中有一篇写到这个内容。 我十八岁,我很好色,如果十八岁不好色,等到七老八十再好色 是不是会变得可笑和可怜呢如果四十岁不成熟,不担当 是不是会变得可气和可恨呢 如果十几岁不天真,不浪漫是不是会变得可爱和可恶呢 啊,人啊,在哪个时候就应该有哪个时候的样子吧 ...

一本思考角度非常奇特的书。你想过为什么挖鼻孔只能靠自己不能靠别人吗,你知道为什么大家喜欢看脱衣舞而不是穿衣舞吗,你听说过拥抱贩卖机吗。。。 看了之后,我意识到原来番茄也会有这么丰富的表情和想法,章鱼也会愤愤不平。原来 生活有这么多有趣的东西啊。我们本来是…

简介·····写给读这本书的人 睡不着的感觉,还有受不了的感觉,常常使我能够、继续愉快的生活下去。 最让人入迷的事情,总是发生在某个睡不着、或者受不了的时刻—— 制造无数星球的宇宙爆炸。负载无数梦想的人间革...

是个怎样的男人呢?总有话题,有他在,乏味都退避三舍。 脑袋也不大啊,能量不小。有很多的弯,你明知有道可寻,却追不到头。 1、上帝一定是好色的。上帝如果不好色,人类只需要被捏成像包子一样就可以了。 2、对于自己或别人身上流出去的液体,从此我们都应该更加的…

马桶、内衣、安全套……你能想出多少个角度来讲这些东西?但蔡康永的视角永远出人意料。每次看他的书,都会一边微笑一边想:这个人到底是什么构造啊,怎么就这么会想呢?所以如果觉得无聊了,就翻翻他的书,那些有趣的东西其实就在身边。

常常觉得自己生活乏味的人,其实是并不真正了解、深入自己的生活的吧。再平凡的生活,细细琢磨,都有非常出彩的一面。 然而,可惜的是,能有这种能力的人,真的是少之又少。大部分的我们眼中的风景,总是在别处。别处的风景比这里好,别处的工作待遇比这里好,别处的妻子比自...

我的房子不大就像我的朋友说的那样书是侵入者尽管以前不懂事,卖掉了近500本书可如今还是越来越多的书把我包围可我还是希望有更多的书入住也希望有更多的书留在我的身边这不是贪心只是需要一些无声的朋友可惜

有的书是过客,看看也就算了,没有缘分有的书是房客...

其实我不想拿gay来说事,但是又不知道有什么其他理由,男人的文字也可以这么清丽、简单、隽永,这种书会有很多种看法。想娱乐时可以笑,仔细阅读又可以想很多事情

。 我在马桶上想,同性的爱是不是会来的比较简单,至少选择余地很少,没得选择,就避 免很多不必要的困惑,…

也许,活着,我们真的需要那些睡不着与受不了的时候,我们纵然不愿经历那些不快乐。但也许,没有了那难过的日子,我们会觉得生活没有意思。 而且,在每次睡不着与受不了之后,我们确实向着心中那朦胧的梦,悄悄地,小小地, 迈进了一步……想要你睡不着,希望我受不了。

我喜欢其中的一段,另我发笑的一段:"奇怪的是,拍脱衣戏时扭扭捏捏的女主角、或者是剪接时扭扭捏捏的导演和剪接师,一旦遇到了早晨穿上衣服的戏,就突然变得精神百倍,理直气壮,很神气的站在明亮的窗边,以很有效率的指法,一溜烟的扣上了扣子,嘴里还很振奋的说着"八点半...

昨天晚上看着这本书睡着了最妙的是,梦见了我成了书中的人物至于是哪一部分,记不清了 是关于接吻,美人鱼,看色情电影,还是sex。。。完全不记得了只记得醒来以后觉得好好笑

筵席了康永的一贯文风,一样的幽默风趣,可是认真读读又确实在讲些道理。 是短篇集,一小篇一小篇的,刚刚好睡前的阅读时间。 可是我总喜欢用很蔡康永的语气来朗读一下。 嘿嘿~还是很不错的哦。 喜欢康永的人,都不能错过哦。

挺无厘头的书,但是感觉又是对生命的认真思考。 从来没认真体会过,睡不着,受不了的感觉。虽然本书看完我没有理解书的章节跟睡不 着,受不了有什么联系。但是引起来我的好奇和思考也是值得了。 睡不着的感觉,我只是偶尔能体会到… 半夜打开电子书阅览器,点开这本书,一开始就看到: 虽然这样说,毕竟也还有很多人,是永远睡得着、也永远受得了的。 这种睡得着、也受得了的人生,是不是也有让人入迷的可能呢? 因为没有经历过,所以只能说:"不知道。"也没有兴趣知道。 以睡得着受得了,...

"所有这些支持我们活下去的、生命前头的小小星光,都在我们谦卑又热烈地穿上美丽的内裤的时候,一闪一闪亮起来了。"

喜欢他的文字是一种偏执 他是个很有意思的人 值得多花点心思去看的人 蔡康永这个世界上唯一的你

你睡不著我受不了 下载链接1